

### 我市安排部署“八五”普法工作

本报讯(记者 刘玉宁) 7月19日,我市召开法治宣传教育工作会议,贯彻落实全省法治宣传教育工作会议精神和“七五”普法工作,安排部署“八五”普法工作。市委常委会、宣传部部长、市委全面依法治市委员会守法普法协调小组组长王全周出席会议并讲话。

会议指出,“七五”普法以来,我市普法战线认真贯彻落实中央、省委、市委决策部署,普法责任逐步落实,重点对象普法扎实推进,基层法治治理不断深化,法治文化建设成果丰硕,两次被全国普法办表彰,全民守法普法迈出新步伐。

会议强调,做好“八五”普法工作,要坚持举旗铸魂,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平法治思想,掀起宣传热潮,以习近平法治思想引领全民普法。要抓住重点关键,聚焦宪法和民法典宣传,聚焦重点人群,聚焦基层法治治理,聚焦法治文化建设,教育引导公民正确行使权利、积极履行义务,形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的浓厚法治氛围。要加强组织领导,压实工作责任,强化制度保障,不断健全法治宣传教育领导体制和工作机制,确保“八五”普法规划顺利实施,为现代化商丘建设营造良好法治环境。

会议表彰了全市“七五”普法工作先进单位、先进个人和依法治理创建活动先进单位,有关单位作交流发言。

### 我市召开耕地流出问题排查整改推进视频会议

本报讯(记者 吴海良) 7月19日晚,全市耕地流出问题排查整改工作推进视频会议召开。副市长潘峰出席,市直有关部门主要负责同志、分管负责同志参加。

会议强调,要提高政治站位,扛牢责任。耕地保护是“国之大者”,不仅仅是业务问题,更是党性问题、政治问题。要坚决扛起耕地保护工作的政治责任,全面纠正耕地不合理流失问题,全面完成上级交办的耕地保护任务。要坚持问题导向,分类整改。一定要按照时间节点,高质量完成排查整改工作。各地要在7月25日前完成相关变更工作,要按照完成一个报送一个的原则,及时报送审查。一定要做好信访稳定和舆情的管控。

会议要求,坚持党政同责,加强耕地用途管制,坚决遏制耕地“非粮化”、基本农田“非粮化”,全面落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,按时完成耕地流出整改任务,牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议传达了全省耕地流出问题排查整改工作视频会议精神和,通报了全市前一阶段耕地流出问题排查整改工作的开展情况,安排部署下一步工作。民权、宁陵、夏邑、睢县、虞城分别汇报了工作开展情况。

各县(市、区)主要负责同志、分管负责同志、相关部门主要负责同志在分会场参加会议。

### 市农业农村局通知要求 全力做好草地贪夜蛾防控

本报讯(记者 张凌伟) 7月18日,市农业农村局发出通知,要求各县(市、区)农业农村局提高思想认识,强化一类病虫害风险管控意识,立即组织开展草地贪夜蛾防控工作,做到应查尽查、应防尽防,严防其暴发成灾。

“现在已经进入草地贪夜蛾北迁高峰期。”该局分管负责人说,我市已进入草地贪夜蛾迁入为害的高峰期,要把草地贪夜蛾防控作为夺取秋粮丰收的重要任务来抓,确保防控措施落到实处,最大限度降低可能造成的危害和损失。

通知要求,强化监测预警。按照草地贪夜蛾迁飞规律和危害特点,增设测报网点,确保诱捕器、测报灯、高空灯等监测设备处于良好工作状态,开展系统观测,严密监视草地贪夜蛾成虫迁入动态,保障监测预报各项措施落实到位。

加大普查力度。进一步加密监测网点,增加测报力量,专业测报与群众自查相结合,夏玉米、春玉米并重,全面开展大田普查,确保早发现、早预警,如有重大突发灾情要在第一时间逐级上报,确保虫情信息通畅。及时科学防治。坚持治早、治小,以“保苗”为中心,对零星、点片危害的田块,进行点杀点治。对虫口密度较高、集中连片的地方,要组织统防统治,尽最大努力减轻对夏玉米苗的为害。开展宣传引导。根据虫情监测情况,及时发布防治警报,提出防控建议;采取多种有效方法,广泛开展宣传培训,深入田间地头进行技术指导。

# 睢阳区:围绕“六稳”“六保”谋发展

本报讯(记者 白鸣) 今年以来,睢阳区坚持稳中求进的工作总基调,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,形成了全区项目建设“天天抓、月月报、年年成”的良好局面。2022年睢阳区纳入区重点项目226个,131个项目实现在建。

在稳就业、保居民就业方面,以开展“人人持证·技能河南”为契机,多次召开调度会,加大就业创业和技能培训,明确部门和各乡镇(街道)责任分工、目标任务,采取“人人持证·技能河南”周排名。全区上半年新增就业人数5566人,占目标任务8000人的69.58%,城镇失业人员再就业1325人,占目标任务1700人的77.94%。

在保市场主体方面,以“万人助万企”为契机,坚持盘活存量经济、助力企业长足发展、推动经济提质增效。目前,睢阳区市场主体近8万个,自从去年9月份以来增加1.2万个。推动工业企业“三大改造”,工信、科技部门为企业搞好服务,积极申报项目资金。全力做好13家后备上市企业的培育,金融部门持续发力、抓好落实。

在稳金融方面,紧盯重大项目建设、“白名单”企业发展要素,全面做好金融服务保障工作,先后召开7次政银企对接会,让金融企业能稳妥放贷款,实体经济能利用好贷款。先后帮助企业解决16.4亿元的各项贷款融资需求,为企业扩产能、

项目建设提供了坚实的资金保障。

在稳投资方面,坚持优化营商环境,强力推进全面招商。发改、商务、统计、工信、高新区深度谋划各类重点项目,有关部门和乡镇在前期争取项目资金的基础上,正在全面推进项目落地。各相关部门正在积极对接协调,确保市级项目应开尽开。

在稳外资方面,强力引进外资、服务外资,通过发展外资企业、发展进出口贸易,实现稳外贸、稳预期。今年上半年实际利用外资5198万美元,任务占比102%,利用外资规模再次突破历史新高,任务进度暂列全市第一。1—6月进出口完成8798.15万元,任务占比33.6%,其中出口完成

7914.82万元、进口完成883.33万元。

在稳预期方面,发改委、商务局、统计局、工信局、市场监管局、人社局对照各自工作目标,围绕产业倍增计划,全面持续发力,实现了一般公共预算收入15%的增速目标。

在防风险、守底线方面,高度重视安全风险隐患大排查,深刻汲取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,多次组织防汛抢险综合演练活动。应急、消防部门加大消防安全执法检查力度。各乡(镇、街道)全面开展自建房安全“双违”排查整治工作。全面抓好疫情防控工作,坚持常态化加强疫情防控,全区未发生社区聚集性感染。



7月19日,工人在纺织车间忙碌着。夏邑县顺洋纺织总投资5.3亿元,建有30万锭精纺缝纫物生产线,年产值可达8亿元。 本报融媒体记者 崔坤 摄



7月19日,虞城县大侯乡岳楼村蟠桃采摘园,工人正在采摘黄金蟠桃。该园今年种植的20亩蟠桃进入盛产期,每亩可产蟠桃4000多斤,亩均可收入2万元以上。 本报融媒体记者 邢栋 摄

## 市市场监管局出台措施稳市场促就业

本报讯(记者 高会鸣) 近日,市市场监管局印发《关于开展质量基础设施助力纾困中小微企业和个体工商户专项行动的通知》(以下简称《通知》),出台11条具体措施,充分发挥质量政策在稳增长稳市场主体保就业方面的作用。

此次专项行动,主要是通过质量基础设施的建设和应用,有机融合计量、标准化、认证认可、质量管理等要素资源,综合运用质量提升、质量培训、登记注册、安全监管等职能手段,降低中小微企业和个体工商户生产成本和交易成本,确保质量和安全。

《通知》明确了11项重点工作任务,要求深入实施质量基础设施“一站式”服务,助力不少于200家企业解决质量难题、提升质量效益;深入开展“计量服务中小企业行”活动,提升标准化服务水平,开展

小微企业质量管理体系认证升级,优化检验检测技术服务;围绕推动产业链、供应链质量联动提升,开展工业产品质量技术帮扶“提质强企”行动,鼓励省质量奖培育企业以及各级政府质量奖获奖企业开放共享质量基础设施,持续完善企业首席质量官制度,开展广告企业“大帮小”行动、食品生产“千企万帮”帮扶行动、优化登记注册流程;探索完善新型监管模式,完善产品安全监管制度,推进企业信用风险分类管理,推进电梯按需维保;强化防疫物资专项整治,严厉打击和整治医用防疫物资领域的突出问题和违法违规行为,持续加强价格执法检查;充分发挥各级小微企业、个体工商户、专业市场党建工作领导小组作用,了解和帮助小微企业、个体工商户解决实际困难。

## 今年上半年全国纪检监察机关处分27.3万人

新华社北京7月19日电 中央纪委国家监委19日公开通报2022年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2022年上半年,全国纪检监察机关共立案32.2万件,处分27.3万人,包括省部级干部21人。

通报显示,2022年上半年,全国纪检监察机关共接收信访举报175.2万件次,处置问题线索73.9万件,谈话函询15.1万件次,立案32.2万件,处分27.3万人(其中党纪处分22.7万人)。处分省部级干部21人,厅局级干部1237人,县处级干部1万人,乡科级干部3.4万人,一般干部3.8万人,农村、企业等其他人员18.9万人。

根据通报,2022年上半年,全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共85.5万人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助57.6万人次,占总数67.4%;运用第二种形态处理21.7万人次,占25.4%;运用第三种形态处理2.9万人次,占3.4%;运用第四种形态处理3.3万人次,占3.8%。

## 上半年新能源汽车产销规模再创新高

新华社北京7月19日电 (记者 张辛欣) 工信部总工程师田玉龙19日在国新办发布会上表示,今年以来,我国新能源汽车产业克服疫情多点散发等重重困难,实现了平稳快速发展。上半年,新能源汽车产销分别完成266.1万辆和260万辆,同比增长1.2倍,市场渗透率为21.6%。

田玉龙说,新能源汽车产销规模再创新高的同时,技术创新取得突破。激光雷达、国产芯片、车载基础计算平台实现装车应用,量产三元锂电池能量密度达到全球最高的300瓦时/公斤。与此同时,上半年新增建设充换电设施130万台,同比增长3.8倍。全国已累计建成了1万多个动力电池回收服务点,配套体系加快完善。

“稳定和扩大新能源汽车消费是保障汽车产业平稳运行的有效途径。”他说,工信部联合相关部门正在积极研究免征新能源汽车购置税问题。

工信部也将会同相关部门不断完善新能源汽车安全技术标准,提升动力电池热失控报警、安全防护、低温适应等性能水平,推动电动化与智能网联技术融合发展。

他说,下一步,还将做好汽车芯片和上游原材料保供稳价,鼓励有条件的地方出台含金量高的促消费政策,开展好新一轮新能源汽车下乡活动,组织实施公共领域全面电动化城市试点,加快充换电设施建设,推动实现信息共享、统一结算。

## 我国累计建成开通5G基站185.4万个

据新华社北京7月19日电(记者 张辛欣) 工信部信息通信管理局负责人王鹏19日在国新办发布会上表示,我国累计建成开通5G基站185.4万个,其中二季度新增基站近30万个,实现“县县通5G、村村通宽带”。

信息基础设施建设为数字经济高质量发展夯实基础。上半年,网上购物、在线教育、远程医疗等全面提速,数字产业保持良好增长势头。截至6月底,电子信息制造业、软件业、通信业和互联网的收入总规模突破10万亿元。

会上发布的数据显示,“5G+工业互联网”建设项目超过3100个,其中二季度新增项目700个。规模以上工业企业关键工序数控化率和数字化研发设计工具普及率分别达到55.7%、75.1%,传统产业数字化改造进一步提升提速。

### 商丘市地表水考核断面7月3日至9日生态扣款情况统计表 (单位:万元)

序号	县(市、区)	河流名称	考核断面名称	7月3日	7月4日	7月5日	7月6日	7月7日	7月8日	7月9日	7月份累计
1	梁园区	包河	中州路桥	10	10	10	10	10	10	10	180
2		东沙河	广安路桥	10	10	10	10	10	10	10	
3		大沙河	包公庙	0	0	0	0	0	0	0	
4	睢阳区	古宋河	任楼	10	0	0	0	0	0	0	30
5		包河	路口闸	0	0	0	0	0	0	0	
6	示范区	东沙河	周集	0	0	0	10	0	0	0	20
7		蔡河	沈营闸	0	0	0	0	0	0	0	
8	永城市	包河	马桥	0	0	0	0	0	0	0	10
9		涂河	黄口	0	0	0	0	0	0	0	
10	民权县	沱河	小王桥	0	0	0	0	0	0	0	0
11		大沙河	戚店(伯东)	0	0	0	0	0	0	0	
12		大沙河	凤凰桥	0	0	0	10	0	0	0	
13	睢县	惠济河	朱桥	0	0	0	0	0	0	0	10
14		利民河	万口闸	0	0	0	0	0	0	10	
15	柘城县	惠济河	砖桥	0	0	0	0	0	0	0	0
16		沱河	老杨楼	10	0	10	10	10	10	10	
17	虞城县	东沙河	中峰乡北	10	10	0	10	0	0	0	230
18		包河	吕楼桥(颜集)	0	10	10	10	10	10	10	
19	夏邑县	中心干渠	王桥闸	0	0	0	0	0	0	0	50
20		虬龙沟	姜楼	10	10	10	0	0	0	0	
21	夏邑县	沱河	张板桥	0	0	0	10	10	10	10	50
22		东沙河	业庙	0	0	0	0	0	0	0	
23		虬龙沟	李黑楼	10	0	0	0	0	0	0	

### 商丘市空气质量7月3日至9日生态扣款情况统计表 (单位:万元)

序号	县(市、区)	PM2.5目标值(毫克/立方米)	7月3日	7月4日	7月5日	7月6日	7月7日	7月8日	7月9日	7月份累计
1	示范区	18	0	0	0	0	0	0	0	1
2	睢阳区	18	0	0	0	0	0	0	0	2
3	梁园区	18	0	0	0	0	2	1	0	6
4	民权县	19	0	0	0	0	0	0	0	7
5	睢县	17	0	0	0	0	0	0	0	10
6	宁陵县	17	1	0	0	0	0	0	0	12
7	柘城县	18	0	0	0	0	0	0	0	6
8	虞城县	18	0	0	0	0	0	0	0	4
9	夏邑县	16	0	0	0	0	0	0	0	4
10	永城市	16	3	0	6	0	2	6	2	27